	1.İşinizi etkin bir şekilde yapmanız için kullanılan teknik donanımdan
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	1
	25
	 1X4=4

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	2
	50
	 2X2=4

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


  Aritmetik ortalama = 4+3+4 = 11/10= 1,1


	2.Çalıştığınız ortamın temizlik ve hijyeninden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	1
	25
	 1X4=4

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	2
	50
	 2X1=2



	


 Aritmetik ortalama =4+3+2=9 /10=  0,9
 

	3. Çalıştığınız birim yönetiminin tutum ve davranışlarından
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	1
	25
	 1X4=4

	Kısmen Memnunum
	3
	75
	 3X3=6

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	



 Aritmetik ortalama =4+6= 10/10 = 1,00








	4. Çalıştığınız birim yönetiminin görev dağıtımından
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	3
	75
	 3X4=16

	Kısmen Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnun Değilim
	1
	25
	 1X2=2

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


 
Aritmetik ortalama =16+2=18/10= 1,8


	5. Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemlerinden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	1
	25
	 1X5=5

	Memnunum
	3
	75
	 3X4=16

	Kısmen Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	



 Aritmetik ortalama =5+16=21 /10= 2,1

	6. Alınan güvenlik önlemlerinden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	3
	75
	 3X4=16

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



Aritmetik ortalama = 16+3= 19/10= 1,9





	




	7. Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	3
	75
	 3X4=16

	Kısmen Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnun Değilim
	1
	25
	 1X2=2

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


 Aritmetik ortalama = 16+2= 18/10= 1,8


	8. İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz için sunulan olanaklardan
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	3
	75
	 3X4=16

	Kısmen Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnun Değilim
	1
	25
	 1X2=2

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


 Aritmetik ortalama = 16+2= 18 /10= 1,8

	9. Aldığınız eğitime uygun bir birimde çalışıyor olmanızdan
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	2
	50
	 2X4=8

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	1
	25
	 1X1=1



	



 Aritmetik ortalama =8+3+1= 12/10 = 1,2










	10. Çalıştığınız ortamda akademik kişiliğinize verilen değerden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	2
	50
	 2X4=8

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	0
	0
	 0

	Hiç Memnun Değilim
	1
	25
	 1X1=1



	


 Aritmetik ortalama = 8+3+1= 12 /10= 1,2
 

	11. Çalıştığınız birimin düzenlediği sosyal etkinliklerden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	2
	50
	 2X4=8

	Kısmen Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnun Değilim
	2
	50
	 2X2=4

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


 
 Aritmetik ortalama = 8+4=12 /10= 1,2

	12. Çalıştığınız birimin düzenlediği akademik etkinliklerden
		Seçenek
	Cevap Adedi
	Yüzde
	 

	Çok Memnunum
	0
	0
	 0

	Memnunum
	2
	50
	 2X4=8

	Kısmen Memnunum
	1
	25
	 1X3=3

	Memnun Değilim
	1
	25
	 1X2=2

	Hiç Memnun Değilim
	0
	0
	 0



	


 
 Aritmetik ortalama = 8+3+2=13/10 =1,3



[bookmark: _GoBack]Ankete İlişkin Genel Değerlendirme; Ankete ait aritmetik ortalama toplamı 1,1+0,9+1+1,8+2,1+1,9+1,8+1,8+1,2+1,2+1,2+1,3= 17,2/12= 1,43 hesaplandığından, bu değer beşli derecelendirme tablosundaki “1.00-1.80” arasından yer aldığından personelin Birim Çalışan memnuniyetinin “çok düşük” olduğu söylenebilir.

